



REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO RADA, MIROVINSKOGA SUSTAVA,  
OBITELJI I SOCIJALNE POLITIKE

KLASA: 984-01/22-01/4  
URBROJ: 524-07-02-02-02/1-22-4

Zagreb, 23. prosinca 2022.

- SVIM KORISNICIMA-

**PREDMET: Uputa o postupanju u slučaju rasta cijena hrane i/ili osnovne materijalne pomoći za sve korisnike projekata koji su ugovoreni unutar Poziva na dodjelu bespovratnih sredstava „Ublažavanje siromaštva pružanjem pomoći najpotrebitijim osobama podjelom hrane i/ili osnovne materijalne pomoći – faza IV“, Operativnog programa za hranu i/ili osnovnu materijalnu pomoć 2014.-2020.**

*- izmjene i dopune Upute, dostavlja se*

Poštovana/i,

Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike u svojstvu Upravljačkog tijela donijelo je Uputu o postupanju u slučaju rasta cijena hrane i/ili osnovne materijalne pomoći (KLASA: 984-01/22-01/4, URBROJ: 524-07-02-02-02/1-22-2 od 5. svibnja 2022.) za sve korisnike projekata financiranih u okviru Operativnog programa za hranu i/ili osnovnu materijalnu pomoć 2014.-2020. koji su ugovoreni unutar Poziva na dodjelu bespovratnih sredstava „Ublažavanje siromaštva pružanjem pomoći najpotrebitijim osobama podjelom hrane i/ili osnovne materijalne pomoći – faza IV“.

U nastavku se daju izmjene i dopune predmetne Upute:

Korisnici su dužni provoditi projektne aktivnosti u skladu s odredbama Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava (dalje u tekstu: Ugovor). Obavezna aktivnost korisnika projekata ugovoreni u okviru navedenog Poziva jest provođenje nabave hrane i/ili osnovne materijalne pomoći u skladu sa Zakonom o javnoj nabavi („Narodne novine“, br. 120/2016) ili u skladu s Prilogom III Ugovora „Postupci nabave za osobe koje nisu obveznici Zakona o javnoj nabavi“.

U slučaju kada se utvrdi da nije moguće ugovoriti inicijalno planiranu količinu hrane i/ili osnovne materijalne pomoći:

- za obveznike ZJN – na temelju komentara u okviru provedenog prethodnog javnog savjetovanja sa zainteresiranim gospodarskim subjektima ili provedenog postupka nabave vezanih uz cijene ili nemogućnost isporuke
- za obveznike Priloga III Ugovora (NOJN) – na temelju provedenog postupka nabave,

potrebno je utvrditi jesu li kumulativno zadovoljeni svi uvjeti iz članka 19.2.<sup>1</sup> Općih uvjeta Ugovora.

Ukoliko su zadovoljeni svi uvjeti, Korisnik treba dostaviti Upravljačkom tijelu zahtjev za izmjenom Ugovora u pisanom obliku s popratnom dokumentacijom kojom se potvrđuje nemogućnost nabave predviđene količine hrane i/ili osnovne materijalne pomoći zbog porasta cijena u odnosu na cijene definirane Ugovorom (ponude dobavljača zaprimljene u postupku nabave ili primjedbe i prijedlozi zainteresiranih gospodarskih subjekata u postupku javnog savjetovanja uz analizu tržišta cijena hrane i/ili osnovne materijalne pomoći slanjem upita na minimalno dva relevantna gospodarska subjekta).

Ukoliko se prilikom objave (javne) nabave u predviđenom roku nije javio niti jedan potencijalni dobavljač, Korisnik mora provesti analizu tržišta cijena hrane i/ili osnovne materijalne pomoći koja se nabavlja u okviru predmetnog ugovora slanjem upita na minimalno dva relevantna gospodarska subjekta. U tom slučaju će tako zaprimljene ponude dostaviti Upravljačkom tijelu uz zahtjev za izmjenom Ugovora.

Uz zahtjev za izmjenom Ugovora, Korisnik dostavlja i prijedlog preraspodjele proračuna projekta s **prilagođenim cijenama i količinama** paketa hrane i/ili osnovne materijalne pomoći, odnosno količinama hrane u slučajevima kada se ne nabavljaju paketi, a u slučaju potrebe i izmijene dinamike isporuke. Potrebno je voditi računa da se **ne mijenja sadržaj paketa, odnosno lista namirnica**<sup>2</sup> te da se **ne smanjuje obuhvat korisnika**.

Preraspodjela je moguća unutar ukupno ugovorenog iznosa, u skladu s člankom 20. Općih uvjeta Ugovora. Povećanje ugovorenih sredstava po projektu nije moguće.

S poštovanjem,

MINISTAR  
  
Marin Piletić  


<sup>1</sup> Rast cijena dobara i usluga za osobnu potrošnju te trenda daljnjeg rasta cijena s obzirom na izvanredne okolnosti na globalnom tržištu smatra se da utječe na izmjene koje su nastale zbog nepredvidljivih okolnosti koje su nastupile nakon predaje projektne prijave na temelju koje je sklopljen Ugovor.

<sup>2</sup> Sadržaj paketa odnosno listu namirnica moguće je mijenjati isključivo u slučajevima: 1. kada nije uopće moguće nabaviti namirnicu definiranu Ugovorom ili ju je moguće nabaviti, ali u smanjenoj količini i/ili težini pakiranja od definirane Ugovorom. Navedeno će se odobravati isključivo uz postojanje pismene izjave dobavljača radi osiguravanja revizorskog traga.